Bewegung beim Segelclub Prinzensteg
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Der Segelclub Prinzensteg veranstaltet im Rahmen „Extra Zeit für Bewegung“ einen Aktionstag am 29.04.2023.

[bookmark: _GoBack]Der Aktionstag richtet sich an Schüler der 1.-5. Klasse, die noch kein Mitglied in unserem Verein sind. Die Teilnehmerzahl ist auf 12 Kinder begrenzt und das Angebot ist kostenlos. Gesegelt werden soll auf unseren clubeigenen Optimisten (Optis) und auf den großen Kielbooten. Nach dem Erhalt eurer Anmeldung werden wir eure Teilnahme kurzfristig per E-Mail bestätigen. Sollten die vorhandenen Plätze bereits vergeben sein, werden wir euch ebenfalls umgehend informieren. Diejenigen, denen wir auf vorherige Anfrage bereits einen Platz zugesagt haben, können eine Absage mangels freier Plätze selbstverständlich ausschließen.

Voraussetzung für die Teilnahme ist ein Schwimmbefähigungsnachweis, z.B. Seepferdchen. 

Wir starten um 10.00 Uhr auf unserem Clubgelände (Strandallee 6) und werden den Tag gegen etwa 16.00 Uhr beenden. Für ein Mittagessen ist gesorgt. Wenn ihr dabei seid, dann bringt bitte Schwimmzeug, Sonnencreme (!), ggf. Regenkleidung und natürlich Sportkleidung mit. Schwimmwesten werden vom Verein gestellt


Wenn ihr also mitmachen möchtet, dann meldet euch bitte an. Dazu druckt ihr die nachfolgenden Formulare aus und sendet diese von euren Eltern ausgefüllt und unterschrieben an unsere Jugendkoordinatorin:

· jabendroth1980@gmail.com

Bei der Übersendung per E-Mail müsstet ihr uns die unterschriebenen Originale sowie den Schwimmnachweis dann am Aktionstag mitbringen und uns vor dem Beginn übergeben. 
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